
ATA DA 10a SESSAO EXTRAORDINARIA DA 16* sEssAo
LEGISLATIVA DO PRIMEIRO ANO DA OITAVA LEGISLATURA:
Reuniram-se na Cémara Municipal de Jaguare, aos 30 (trinta) dias
do més de Abril do ano de dois mil e treze, as 21:00 horas os
Vereadores que compoem esta Casa de Leis, sob a Presidéncia do
Titular o Senhor Pedro lnacio Drago que iniciando os trabalhos
oonvidou o Secretario o Senhor Francisco de Assis de Sousa
Santiago para fazer a charnada dos Vereadores que foram:
Alexsandro Ribeiro da Costa, Angela Helena de Backer Martins,
Cayo Cezar Casagrande, Dejair de Siqueira, Elizeu Ribeiro de
Souza, Edmilson Nunes Queiroz, Francisco de Assis de Sousa
Santiago, Joéo vanes dos Santos, Milton Nobre, Paulo Jose
Zanelato e Pedro lnacio Drago. Com existéncia de quorum legal, o
Presidente declarou aberta a Sessao e passou para a leitura da
ORDEM DO DIA: lntersticio para os Projetos de Leis n°s: O21,
O23, O25 e O26/2013. Projeto de Lei n° 021/2013 — Autoriza o
Poder Executivo Municipal a Realizar Despesa e a Abrir Crédito
Adicional Especial no Orcamento do Municipio de Jaguaré,
Exercicio de 2013, em discussao, nao havendo discusséo,
aprovado por unanimidade em sua segunda e ultima votagao com
dispensa de intersticio; Projeto de Lei n° 023/2013 - Cria o cargo
de provimento efetivo de engenheiro ambiental, altera a Lei n°
682/2006, e da Outras Providéncias, em discussao, nao havendo
discussao, aprovado por unanimiclade em sua segunda e ultima
votacao com dispensa de intersticio; Projeto de Lei n° 025/2013 -
Dispoe sobre barrarnento para armazenamento de agua no
Municipio de Jaguaré/ES, cria o programa “Barragem Legal” e da
Outras Providéncias, em discusséo, nao havendo cliscussao,
aprovado por unanimidade com a Emenda em sua segunda e
ultima votaoao com dispensa de intersticio e Projeto de Lei n°
026/2013 - Proibe a utilizacao de telefone celular e equipamentos
eletronicos que especifica, nas salas de aulas da rede municipal de
ensino e da Outras Providéncias, em discussao, nao havendo
discussao, aprovado por unanimidade em sua segunda e ultima
votacao com dispensa de intersticio. Antes do término da Sessao o
\/ereador Elizeu Ribeiro de Souza disse: Venho convidar a todos
para estar na quadra de esporte de Agua Limpa amanha a partir
das quatorze horas, teremos uma Festa Cultural Gospel em
comemoracao ao Dia do Trabalhador. Quem quiser acompanhar o
trabalho do Vereador Elizeu Ribeiro e so acessar
WWW.iaguarerumoaosucessocom.br feliz dia do trabalhador boa
noite. O Vereador Pedro lnacio Drago disse: Peco a Deus pelo l
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nosso companheiro Vereador Suplente Domingos Vinhati que se
encontra hospitalizado, que em breve possa estar em nosso meio.
Agradeco a presenca dos produtores, todos que trabalham nesta
Casa de Leis todos os demais trabalhadores e a todos Vereadores
que estao desempenhando um trabalho sério, boa noite. Nao tendo
mais nada a tratar, declaro encerrada esta Sessao. E néo havendo
mais nada a registrar, eu Secretario lavrei a presente Ata que vai
assinada por mim e o Presidente, juntamente com local e data.
Sala das Sessoes da Camara Municipal de Jaguaré, aos 30 (trinta)
dias do més de Abril do ano dois mil e treze (2013).
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